ТЕМАТИЧНЕ ОЦІНЮВАНИЙ ЗНАНЬ З ТЕМИ
«МЕХАНІЧНІ КОЛИВАННЯ Й ХВИЛІ»

Мета уроку:   тематичне оцінювання знань, умінь і навичок учнів. 
Тип уроку:   урок контролю й оцінювання знань:
Тести Варіант 1
Початковий рівень
1. (0,5 б.) Кулька, підвішена на довгій нитці, після поштовху робить малі коливання. Укажіть правильне твердження.
 А. Період коливань тим більший, чим більша їхня амплітуда.
 Б. Частота коливань згодом зменшується.
 В. Період коливань тим менший, чим більша їхня амплітуда.
 Г. Амплітуда коливань з часом зменшується.
2. (0,5 6.) Тягарець, підвішений на пружиш, робить вертикальні коливан​ня. Укажіть правильне твердження.
А. Чим більша маса тягарця, тим більша частота коливань.
 Б. Потенціальна енергія пружини максимальна, коли тягарець прохо​дить положення рівноваги.
В. Чим більша жорсткість пружини, тим менший період коливань.
 Г. Швидкість тягарця максимальна, коли тягарець перебуває в ниж​ній точці.
3. (0,5 б.) Хлопчик плеснув у долоні над водою. Укажіть правильне твер​дження.
А. У воді звукові хвилі є поперечними.
 Б. Частота звукових хвиль у воді більша, ніж у повітрі. 
В. Звукові хвилі частково відбиваються від поверхні води. 
Г. У повітрі звукові хвилі є поперечними.
Середній, рівень
4. (1 б.) Матеріальна точка робить гармонічні коливання. На рис. З4'на-ведено залежність її координати від часу. Укажіть, які з цих тверджень правильні, а які — неправильні.
Рис. 34
А. Період коливань дорівнює 3 с.
 Б. Частота коливань більша за 0,5 Гц.
 В. Амплітуда коливань дорівнює 0,6 м. 
Г. Циклічна частота коливань більша за ті/2 рад/с.
5. (1 б.) Куля масою 2 кг коливається на пружині, жорсткість якої дорів​нює 320 Н/м. Укажіть, які з цих тверджень правильні, а які — непра​вильні.
А. Якщо кулю замінити тягарцем масою 0,5 кг, період коливань змен​шиться в 4 рази. 
Б. Якщо жорсткість пружини збільшити,  частота коливань також
збільшиться.
В. За б с куля здійснює більш ніж 10 коливань. 
Г. Період коливань кулі менший за 0,8 с.
6.
(1 б.) Від кинутого якоря по поверхні озера побігла хвиля з частотою
2 Гц. Швидкість хвилі 1 м/с. Укажіть, які з цих тверджень правильні,
а які — неправильні.
А. Довжина хвилі дорівнює 0,5 м.
Б. Відстань від гребеня хвилі до найближчої западини більша за 40 см. 
В. Період коливань поверхні води в кожній точці озера менший за 1 с.
 Г. Хвиля переносить енергію.
Достатній рівень
7.
(2 б.) На рис. 35 зображено поперечну хвилю в деякий момент часу.
Укажіть, які з цих тверджень правильні, а які — неправильні.
Напрямок розповсюдження хвилі
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Рис. 35
А. Через половину періоду швидкість точки С буде напрямлена вниз.
В. Швидкість точки А напрямлена вниз.
В. Швидкість точки В напрямлена вгору.
Г. Через три чверті періоду точка С перебуватиме в положенні рівно​ваги.
8.
(2 б.) Хвиля поширюється уздовж шнура зі швидкістю 2 м/с. Довжина
хвилі дорівнює 50 см, амплітуда коливань точок шнура — 1 см. Ука​жіть, які з цих тверджень правильні, а які — неправильні.
А. Максимальна швидкість коливних точок шнура більша за 0,2 м/с.
 Б. Точки шнура, віддалені одна від одної на 25 см, коливаються у про-
тифазі.
В.' Частота хвилі більша за 5 Гц. 
Г. Період хвилі більший за 0,4 с.
9.
(2 б.) Тягарцеві масою 810 г, який висить на пружині жорсткістю
625 Н/м, поштовхом надали швидкості 50 см/с, напрямленої верти​
кально вниз. Укажіть, які з цих тверджень правильні, а які — непра​вильні.
А. Амплітуда виниклих коливань більша за 2,5 см.
 Б. Через чверть періоду коливань кінетична енергія тягарця дорівню​ватиме нулю.
В. Максимальна потенціальна енергія пружини менша за 80 мДж. 
Г. Амплітуда виниклих коливань більша за 1,5 см.
Високий рівень
10.
(З б.) Тягарцеві масою 1 кг, який висить на нитці завдовжки 1,5 м, на​
дали поштовхом горизонтальної швидкості 0,2 м/с. Укажіть, які З цих
тверджень правильні, а які — неправильні.
А. Амплітуда коливань тягарця більша за 12 см. 
Б. Амплітуда коливань тягарця більша за 10 см. 
В. Максимальна висота підйому тягарця під час коливань перевищує
1 см.
 Г. Потенціальна енергія тягарця під час коливань змінюється більш
ніж на ЗО мДж.
11.
(З б.) Тягарець масою 200 г робить коливання на пружині з жорсткістю
720 Н/м. Амплітуда коливань дорівнює 5 см. Укажіть, які з цих твер​джень правильні, а які — неправильні.
А. Швидкість тягарця на відстані 4 см від положення рівноваги більша за 2 м/с.
В. Швидкість тягарця під час проходження положення рівноваги до​рівнює 3 м/с.
В. Швидкість тягарця ?іа відстані 4 см від положення рівноваги більша за 1 м/с.
Г. Максимальна кінетична енергія тягарця дорівнює 0,9 Дж
12 .(3б)Маятниковий годинник, який на морському березі (ішов точно,
на гірській вершині відстає щодоби на 1 хв. Укажіть, які з цих твер​джень правильні, а які — неправильні.
А. Гірська вершина вища за 5 км.
Б. Під час підйому з морського берега на гірську вершину прискорення вільного падіння зменшилося більш ніж на 0,5 %.
В. Гірська вершина вища за б км.
Г. Під час підйому в гори період коливань маятника зменшується.
